

绑架者内讧搅乱韩人质谈判

塔利班发言人集体“失语” 韩国声称准备打“持久战”

谈判尚未获得突破

谈判人员当天解救努力仍未获得突破。人质被绑地阿富汗加兹尼省的省长发言人舍林·曼加勒说：“我们希望能取得良好结果，但我不认为他们今天就会获释。”

韩国政府官员当天说，他们认为人质目前安然无恙，韩方正争取为他们送去药品及一些生活必需品。韩国政府一直与塔利班绑架人员保持着“多方面联系”。

在人质被绑的卡拉巴格地区颇受尊重的一些部落长老和宗教人士一直在同塔利班绑架者谈判，希望和平解救韩国人质。他们与塔利班方面通过电话开展的谈判在26日一直进行到深夜。双方休息数小时后，于27日早晨继续谈判。

绑匪内部意见不一

卡拉巴格地区警察部队负责人哈贾·穆罕默德·西迪吉说，绑架者内部不和让谈判变得更加艰难。西迪吉说：“他们内部有很多问题。”

西迪吉说，绑架者要求不明确，有人说，拿他们换我的亲人！有人说，把女的放了吧。还有人要钱”。韩国总统府发言人千皓宣说，绑架者内部意见不统一，武装人员内部成分不同派系，提的要求变来变去。

阿富汗政府与韩国谈判人员27日继续同塔利班方面就释放被绑韩国人质开展谈判，双方未取得显著进展。

同日，韩国总统特使白钟天抵达阿富汗，将与阿高层官员会晤，但不会与绑架者直接接触。



被杀害的韩国人质亲属抚摸着遗像

人质已被分开关押

塔利班绑架者26日将杀死22名韩国人质的时限延迟到当地时间27日正午。经过阿富汗政府方面的努力，塔利班又将时限推迟一小时。但在27日的最后期限过后，仍无人

质获释或遇害的消息。诸多自称为塔利班发言人的武装人员也同时“失语”，对此一言不发。

这些韩国人质于本月19日在阿富汗加兹尼省一条公路上遭塔利班武装人员绑架。目前，唯一遇害的韩国人质被武装人员枪杀，但枪杀

的具体原因并不清楚。其余22名韩国人质仍被武装分子控制。

关于27日中午的最后期限，韩国联合通讯社评论说，这可能是塔利班为交换囚徒采取的“宣传性”战略，也表明塔利班内部“强硬论”仍占上风。

韩联社的报道说，塔利班方面证实人质已经被分开关押。“人质两人一组，共有11个组。”除此之外，报道还说，部分人质身体不舒服，但阿富汗能找到的常用药只有头痛药等镇静剂，人质的食品也略有不足。塔利班方面准备接受由阿富汗政府提供的药物。

总统特使抵阿斡旋

韩国总统特使白钟天在韩国政府中担任总统府统一外交安保政策室长。他27日下午抵达阿富汗首都喀布尔。白钟天的任务主要是与阿富汗政府高层会晤。

千皓宣说，白钟天不会亲自与绑架者接触，韩国外交通商部次官率领的当地综合应对小组已在事发当地指挥解救行动。

此外，千皓宣还说，韩国政府不排除人质问题“长期化”的可能性，他们已开始为“持久战”做准备。

王丰丰（新华社供本报特稿）

07072811401

美国欧盟签新协议 共享民航乘客信息

新华社华盛顿7月27日电 据美国《华盛顿邮报》27日报道，美国和欧盟26日签署了一项新的以反恐为目的的民航乘客信息共享协议，以取代将于下周到期的现有协议。新协议自8月开始生效，有效期至2014年7月。

根据新的协议，从欧洲飞往美国的航班起飞后15分钟内，航空公司仍须向美国国土安全部提供乘客个人信息，但所提供信息的项目从原来的34项减少到19项，包括姓名、住址、座位号、信用卡信息和旅行日程等。

新协议还规定，美国国土安全部有权在航班起飞前72小时获得乘客的初步资料，并在航班起飞后获得经过更新的资料。如有迹象表明航班面临危险，美方则有权更早获得乘客资料。新协议还将美方保留乘客个人信息的最高年限从11年半延长至15年。

布什签署法案 加强外资审查

新华社今晨电 美国总统布什26日签署一项法案，以加强对外国投资的安全审查。

新法案规定，包括美国国家情报总监在内的官员需参与涉及国家安全的外国直接投资案决定。新法案还使涉及国家安全的范围涵盖了重要基础设施建设和能源投资项目，并规定对最有可能赢得投资权的外国国有企业进行二次审查。

这一法案缘于2001年“迪拜环球港务集团”(DP World)投资美国港口项目的风波。当时“迪拜环球港务集团”计划投资经营美国最大的6个港口。国会两党议员群起反对，最终使交易流产。

俄整顿零售市场 强调要防止排外

新华社莫斯科7月27日电 俄罗斯第一副总理梅德韦杰夫27日在新闻发布会上说，俄罗斯在国内进行零售市场整顿工作时应防止排外情绪滋生，并避免此举引发社会基层的经济混乱。

梅德韦杰夫坦承，俄罗斯在这一方面并非没有问题，需要通过加强执法来加以改善。

俄司法从去年开始出台一系列整顿零售市场的法令，并限制外国商贩在露天零售市场从业。俄官员曾对此表示，此举旨在打击非法移民、提升俄总体贸易环境，相关法令并不排外外国人。

法前总理德维尔潘因“清泉门”遭指控

新华社今晨电 法国前总理多米尼克·加卢佐·德维尔潘的律师27日说，法官已就“清泉门”事件对德维尔潘提出初步指控。

“清泉门”事件源于2004年。当时法国一名法官收到匿名举报，称卢森堡“清泉”金融机构内有一些政商界要人收受非法资金的秘密账户，其中包括现任总统、时任内政部长的萨科齐。经调查，那份名单属伪造。媒体怀疑，有人企图利用这一事件栽赃萨科齐。

后来，高级情报官员龙多将军承认，2004年时任外交部长的德维尔潘曾要求他秘密调查萨科齐。

心脏要“换电池” 切尼今天动手术

新华社上午电 美国副总统迪克·切尼定于当地时间28日上午接受一个小手术，更换一个新的心脏起搏器。

切尼的副新闻发言人麦金27日宣布，医护人员在体检时发现，副总统的心脏起搏器电池即将耗尽，需要更换。现年66岁的切尼有过4次心脏病发作历史，并曾2次接受冠状动脉疏通手术。

重新开放当天就发生骚乱和自杀式爆炸 巴无限期关闭“红色清真寺”

巴基斯坦内政部发言人齐玛27日夜间表示，由于当天在“红色清真寺”发生骚乱和抗议活动，巴政府将无限期关闭“红色清真寺”。

爆炸伤亡惨重

齐玛证实，当天下午在离“红色清真寺”仅数百米的一市场发生一起针对巴安全人员的自杀式爆炸袭击，造成包括警察在内的13人死亡、61人受伤。

他在当天举行的记者招待会上说，政府将“红色清真寺”修缮后27日向人们重新开放，但是一些宗教学生却利用这个机会制造骚乱和举行抗议活动。由于不能确保不再发生类似情况，巴政府将无限期关闭“红色清真寺”。

现场惨不忍睹

目击者称，爆炸发生在一个名为“穆扎法尔”的旅馆内，旅馆所在的集市距离“红色清真寺”仅有约500米距离。由于爆炸威力巨大，旅馆内到处都是人体残肢和衣服碎片，地面血迹斑斑，所在市场里的数家商店也被炸毁。

“我听到爆炸声就往这边跑过来，”目击者伊姆蒂亚兹·艾哈迈德



人们在爆炸现场将伤者抬向救护车

说，“一名警察被炸到了空中，然后落在距离爆炸地方很远的地方。”

正在现场处理事故的警官穆赫塔尔·艾哈迈德说，他看到许多人被爆炸产生的气浪冲向空中，“一些人没有了腿，一些人没有了胳膊，我把尽可能多的死伤者装进了救护车”。

袭击针对警方

爆炸发生后，没有任何组织或

者个人宣称对事件负责。警方从爆炸现场找到一个头颅，正在等待最终调查结果。

巴高级安全官员说，他们已经确认这是一起针对警方的自杀式袭击。13名死者，至少有7人是警察。“一名袭击者在走近两排警察队伍时引爆了绑在他身上的炸药，而这都是针对‘红色清真寺’逮捕行动的报复。” 徐超（新华社供本报稿）

艾力威关爱男性健康 优惠后每粒仅2元8角

男人既是社会的中流砥柱又是家庭的主心骨。社会的压力和家庭的责任让男人们疲惫不堪。身体功能逐渐下降，严重影响了家庭幸福生活。拥有一个健康的体魄，就成为一个男人为事业为家庭而奋斗的基本筹码。

艾力威胶囊自上市五年以来，以其优良的品质及服用不满意即可退货的良好服务，迅速赢得了上海中老年男性朋友的青睐，它成分均来自天然植物（吃后不上火）采用合理的营养配伍，采取尖端技术提取浓缩，充分保持了产品的高效性，使男人拥有一个健康的体魄。食品级的安全确保了“三高”人群也可以放心服用的健康品。

咨询热线: 61508043 免费送货到家

专柜地址: 武胜路441号(近人民广场黄陂路) 宝山牡丹江路258号、嘉定清河路113号101室、浦东凌兆路563号、高桥花山路128号、普陀子长路304号

本报特稿 26日，在东京涩谷区熙熙攘攘的大街上，一名58岁的男子站在大篷车上伴着上世纪80年代的舞曲“翩翩起舞”，脸上还挂着颇为复杂微妙的笑容。

路人好像看笑话似地看着他，但对于这名没有任何政治团体背景的议员候选人来说，跳舞决不是笑话，而是“严肃的工作”。他说：“像我这样知名度不高的候选人，总得找点法子吸引人们的注意力吧，否则不管我演讲得多卖力，也没人会听，所以我要在演讲之前先跳一段。”

日本大选“八仙过海” 无名人士“剑走偏锋”

日本选举法规定，候选人不得利用能被大量不确指的人群所接收的可视图像进行选举造势。这一规定中的“可视图像”通常被理解为电视和互联网，因此一些很少上镜、知名度较低的候选人只得剑走偏锋，各出奇招。

这名跳舞的候选人前不久还发起过一场“微笑疗法”运动。他号召人们要多按摩嘴

角使其上翘，并称“微笑的力量能使日本人民心灵复苏”。

无独有偶，79岁的无党派候选人中松二郎博士则自称发明了3000样小玩意，甚至宣称他新近发明的“HOD”技术可以把水变成汽油，而他的催情喷雾剂可以保证扭转日本出生率偏低问题。这名候选人曾获得过“搞笑诺贝尔奖”。（舒珊）